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РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

О реструктуризации просроченной задолженности по страховым взносам и платежам во внебюджетные социальные фонды Республики Абхазия, образовавшейся до 1 января 2012 года


Статья 1
[bookmark: _GoBack]	Кабинету Министров Республики Абхазия провести в 2012 году реструктуризацию просроченной задолженности по состоянию на 1 января 2012 года предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, индивидуальных предпринимателей по страховым взносам и платежам во внебюджетные социальные фонды Республики Абхазия: Фонд обязательного медицинского страхования Республики Абхазия, Фонд репатриации Республики Абхазия, Экологический фонд Республики Абхазия, Фонд социального страхования и охраны труда Республики Абхазия.
Реструктуризация производится единожды путем рассрочки уплаты просроченной задолженности сроком до 3 лет.
Условия и порядок реструктуризации просроченной задолженности предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, индивидуальных предпринимателей, указанных в настоящей статье, определяются Кабинетом Министров Республики Абхазия. 

Статья 2
При соблюдении условий и порядка реструктуризации задолженности, являющейся предметом регулирования настоящего Закона, наложение штрафных санкций, предусмотренных законодательством, не производится.
Нарушение условий и порядка реструктуризации просроченной задолженности по страховым взносам и платежам во внебюджетные социальные фонды Республики Абхазия, образовавшейся до 1 января 2012 года, влечет за собой взыскание указанной задолженности в соответствии с законодательством Республики Абхазия.
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